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Marc Müller - nový partner v bpv BRAUN
PARTNERS
Tisková zpráva

bpv BRAUN PARTNERS, mezinárodní advokátní kancelář patřící k alianci bpv LEGAL, zastoupená ve
střední Evropě a Bruselu, získala k 1. březnu 2016 nového partnera. Pan Marc Müller, M.B.A. posílí
tým pražské kanceláře především v oblasti energetického, německého práva a compliance.

Marc Müller, M.B.A.

Po absolvování školy v Německu, USA a Itálii vystudoval pan Müller práva ve Freiburku a získal titul
MBA na University of Wales. Po několika letech působení jako advokát v Německu, pracoval pro
skupinu E. ON v České Republice, kde vedl celé právní oddělení a zastával v rámci celé skupiny
vysoké manažerské pozice v řadě společností skupiny.

V bpv BRAUN PARTNERS pan Müller využije především své zkušenosti v oblasti energetického
práva. Mimo jiné bude rovněž řešit otázky týkající se compliance a corporate governance pro
korporátní klienty a bude podporovat české firmy při jejich podnikatelských aktivitách v Německu.
Pan Müller hovoří plynně česky, německy, anglicky a italsky. Je nadšeným golfistou a aktivně hraje
basketbal.

„Jsme přesvědčeni o tom, že Marc bude pro náš trojjazyčný tým velkým přínosem nejen z hlediska
svých odborných znalostí, ale rovněž i po lidské stránce. Styl jeho ekonomického smýšlení a
manažerské zkušenosti dokonale rezonují s mezinárodním prostředím naší společnosti. Vzhledem k
tomu, že se naše profesní dráhy setkali již před 13 lety v rámci mezinárodní kanceláře Haarmann
Hemmelrath, můžeme i s potěšením dodat: Vítej zpátky!“Arthur Braun, M.A.,managing partner
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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